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державного боргу, а також без введення жорстких обмежень на формування 

державного боргу неможливо серйозно поліпшити імідж України в очах 

іноземних інвесторів [2]. 
Література 

1. Національна економічна стратегія на період до 2030 року. Затверджено постановою 
КМ України від 3 березня 2021р. № 179. 

2. Максименко Д.В. Формування інвестиційного клімату держави//Сучасний стан та 

пріоритети модернізації фінансово-економічної системи України: матеріали ХІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених 

(19 листопада 2020 р.). Київ: Алерта, 2020. – с.247-249 
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ЕЛЕКТРОННИЙ ПОТЕНЦІАЛ ВЗДОВЖ ПРЯМОЛІНІЙНОЇ МЕЖІ 

КОНТАКТУ НАВАНТАЖЕНОГО МЕТАЛУ ІЗ ВОДЕНЬВМІСНИМ СЕРЕДОВИЩЕМ 

 

Елементи констукцій та деталі машин, як правило, експлуатуються в 

умовах їх контакту з воденьвмісними поверхнево – активними середовищами. 

Деформації, що є присутніми в таких елементах конструкцій, інтенсифікують 

відповідні їм струми корозії локального типу, особливо - в околі різноманітних 

концентраторів напружень [1,2]. Тому актуальною на даний час є проблема 

вивчення електрорушійної сили струмів корозії, залежної від концентрації 

напружень біля поверхонь деталей машин, а також в околі наявних в них 

заповнених середовищем концентраторів напружень. 

Розглянемо задачу про визначення характеристик і параметрів 

електричного процесу на межі металу та середовища. Металеве тіло перебуває 

під навантаженням в умовах плоскої деформації. На межі металу –1 і 

середовища –3 внаслідок взаємодії фаз виникає подвійний електричний шар –2 

завширшки h. 

Рівняння зміни електричного потенціалу у 

металі [3] 

,, 222
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mmm
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                  (1)                                                                                                     

де 2 – оператор Лапласа, 
m – електричний 

потенціал металу,  – електрострикційний 

коефіцієнт об’ємного розширення, K – модуль 

 

Рис. 1 
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об’ємного розширення, 
 – дилатація (відносне об’ємне розширення) елемента 

тіла, o – електрична стала для вакууму, 
m – усереднена густина металу,                        

                                       
mC – питома теплоємність металу, а 
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)41(3
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Рівняння зміни електричних потенціалів в подвійному електричному 

прошарку–2, та середовищі –3 [2]: 
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Тут 
mmc  , – електричні потенціали, 

cmc  , – відносна діелектрична проникність 

подвійного електричного шару та середовища; 
iez – заряд і-того сорту іонів, 

in – 

кількість зарядів, k – стала Больцмана; T – абсолютна температура. 

 На границях між металом та подвійним електричним шаром, а також між 

подвійним електричним шаром та середовищем задано умови: 
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в яких 
cmcm  ,,  – провідності відповідно металу, подвійного електричного 

шару та середовища. 

2. Оцінка електродного потенціалу для прямолінійної межі контакту 

“метал – середовище”. 

Для прямолінійної межі розрахунок дилатації проводився за формулою 

(2), а відповідні електричні потенціали - за наступними співвідношеннями: 

- в металі 
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- в середовищі 
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де
00 , cm  - стандартні електричні потенціали 

Електродний потенціал на межі розділу середовищ  
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де 0 - електродний потенціал, що відповідає 

хімічній взаємодії металу і середовища. 

Результати обчислень за схемою на рис.1 подані 

на рис. 2. Як бачимо, характер зміни електричних 

потенціалів в металі та середовищі – різний, що 

приводить до стрибка на межі їх розділу. 

Відхилення електродного потенціалу від 

стандартного є суттєвим для появи 

приповерхневих струмів, обумовлених                    

Рис. 2.                       напружено-деформованим станом металевого тіла 

та його взаємодією із поверхнево активним воденьвмісним середовищем . 

Використання запропонованих результатів уможливлює дослідження 

впливу напруженого стану циліндричних зразків (взятих з металевих 

конструкцій) на електродні потенціали при їх зневоднюванні та наводнюванні в 

деталях конструкцій. 
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СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО РЕГУЛЮВАННЯ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ: 

ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

 

У ринкових умовах розвитку національної економіки будівництво є 

найважливішим із видів економічної діяльності в Україні. Це пов’язано з тим, 

що будівельна галузь в нашій державі створює велику кількість робочих місць і 

використовує продукцію усіх галузей народного господарства. Українська 

будівельна спільнота поступово опановує досвід міжнародних організацій з 

удосконалення будівельної діяльності. Обсяги будівництва у світі зростають, 

лідирують у цій царині США, Японія, Німеччина, Велика Британія, Франція, 

Туреччина тощо. Варто проаналізувати світові тенденції в даному напрямку та 

досвід, який запроваджено в провідних країнах для вирішення ключових 

проблем. 
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